

В Диссертационный совет Д 002.079.01
при Институте проблем региональной экономики
Российской академии наук

Отзыв
на автореферат диссертации Брацлавского Аркадия Александровича
на тему «Совершенствование инновационной деятельности предприятия на
основе информационных систем»
на соискание учёной степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством»
(управление инновациями)

На современном этапе эффективная реализация целей по развитию экономики Российской Федерации обуславливает необходимость решения комплекса задач, связанных с инновационным типом развития. Увеличение информационных потоков требует внедрения в процессы управления технологий, способных быстро и эффективно принимать решения, исходя из условий, складывающихся в текущий момент времени. Однако, вопросы, связанные с методами и подходами к развитию инновационного процесса на основе использования информационных систем, остаются до сих пор актуальными и требуют дальнейшей разработки.

Рассматриваемая в диссертационной работе А.А. Брацлавским тема, комплексно охватывающая проблемы управленческих отношений, возникающих в результате совершенствования инновационного процесса при использовании информационных систем, способствует разработке рекомендаций по совершенствованию инновационной деятельности предприятий на основе адаптации и внедрения информационных систем и, как следствие, увеличению инновационного потенциала социально-экономического развития и становлению инновационной экономики.

Анализируя представленные в автореферате научные результаты, обладающие научной новизной, следует выделить использование в процессе работы расширенного методологического и информационного аппарата, что существенно повышает обоснованность полученных выводов. Особого внимания заслуживают авторские выводы об алгоритме реализации инновационной идеи с применением информационных систем на соответствующих этапах, предусматривающем определённую последовательность и содержание работ, включая систему обратной связи по корректировке и настройке алгоритма, а также разработка организационно-управленческой схемы функционирования инновационного предприятия с учётом ограниченности ресурсов, неопределённости и рисков.

Замечания по автореферату:

- при раскрытии информационной базы исследования (стр.5) следовало более детально указать источники, используемые при проведении исследования;
- на стр. 7 автором указана необходимость применения современных информационных систем в процессе совершенствования управления и развития

инновационного процесса с учётом факторов неопределённости. Следовало описать содержание данных факторов.

Указанные недостатки не снижают ценности полученных автором результатов. Автореферат диссертации Брацлавского А.А. последовательно раскрывает логику проведённого исследования, характеризуется чёткой структурированностью и конкретизацией основных научных положений, выносимых на защиту.

Содержание и оформление автореферата соответствуют предъявляемым требованиям и разработанным стандартам. Список основных публикаций автора по теме исследования соответствует ГОСТу, общее количество статей, опубликованных в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, отвечает установленным требованиям к публикации результатов диссертационных исследований.

Основываясь на тексте автореферата, можно сделать вывод, что диссертация соответствует критериями, предъявляемым к диссертациям на соискание учёных степеней п. 9 – 14 Положения о присуждении учёных степеней, утверждённого Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 года № 842. Автор диссертации Брацлавский Аркадий Александрович, заслуживает присуждения ученоей степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Профессор кафедры управления и планирования
социально-экономических процессов
Санкт-Петербургского государственного университета
доктор экономических наук, профессор

 Маленков Ю.А.

Контактные данные:

Маленков Юрий Алексеевич

Место работы: Санкт-Петербургский государственный университет

Адрес: 191123, Санкт-Петербург, ул. Чайковского, 62,

Адрес сайта: <http://www.econ.spbu.ru/>

Телефон: 8(812)363-67-82, 8(812) 328-20-00

Электронная почта: y.malenkov@spbu.ru, m800@list.ru

личную подпись
Маленков ЮН ЗАВЕРЯЮ
ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ

